Subject: SDSU Anuncia las Nuevas Decisiones Con Relación a COVID-19

Body: 

Estimados miembros de la comunidad de SDSU,  

Por preocupaciones acerca del coronavirus (COVID-19), la universidad estatal de San Diego está tomando acción adicional en la universidad. Por el momento, no existen casos confirmados dentro de la comunidad de SDSU. Mientras la universidad continúa cambiando a instrucción completamente virtual, abajo les compartimos unos cambios que ayudarán a prevenir la propagación de COVID-19 mientras continuamos nuestra misión de educación. 

Además, la administración de SDSU está trabajando con los oficiales de salud pública locales y el sistema de la universidad del estado de california (CSU) para identificar más soluciones para prevenir la propagación del COVID-19. Las consideraciones serán informadas por varios anuncios importantes que ocurrieron anoche:
· La Casa Blanca ha implementado restricciones para viajes de 26 países en la área de Europa (esto no incluye el Reino Unido) a los Estados Unidos. 
· El gobernador de California, Gavin Newsom, anunció el miércoles que los oficiales de salud pública del estado de California dieron por aviso que para proteger la salud pública y reducir la propagación del COVID-19, recomiendan que reuniones sean canceladas o posponerlas, en todo el estado de California por lo menos hasta finales de marzo. Esta recomendación aplica a las áreas no académicas, como los estadios, arenas, cafeterías, y auditorios, incluyendo sitios al aire libre. 
· El Centro para el Control y la Prevención de Enfermedades de EE. UU. ha subido su alerta de viaje a países europeos a nivel 3 (la lista está disponible en el internet) mientras el departamento de estado de EE.UU. avisa a los ciudadanos reconsiderar sus planes de viaje al extranjero.

La universidad aún permanece abierta y hará por comunicar nuevas decisiones los mas pronto possible. 

Lo siguiente consiste de las decisiones más recientes que han sido adoptadas por SDSU. 

Instrucción Frente-a-Frente

Mañana, viernes 13 de marzo del 2020 será el último día que habrá instrucción frente-a-frente para la primavera 2020. Una excepción será ofrecida para las clases de laboratorios. Las clases de laboratorios de instrucción frente-a-frente concluirán para el viernes 20 de marzo del 2020. 

Para poder seguir adelante con el cambio a instrucción virtual, la universidad va poner una pausa en instrucciones de frente-a-frente durante la semana de marzo 16-19. Las clases por internet seguirán siendo ofrecidas por sus plataformas normales. No habrá pausa para las clases que ya han hecho el cambio. 

La decisión reemplaza el anuncio previo de hacer el cambio virtual efectivo el 6 de abril.

Los empleados de facultad y personal deberán de continuar trabajando en la universidad. La universidad aún no ha cerrado y permanece abierta. Por favor compartan la información con sus colegas y estudiantes. 

Los estudiantes pueden contactar al equipo de crisis económica por correo electrónico a ecrt@sdsu.edu para pedir asistencia con comida, vivienda, tecnología y otros recursos, o si tienen dificultad conectándose a los cursos virtuales. 

Estudiante Viviendas y Vacaciones de Primavera

Mientras los estudiantes planean sus vacaciones de primavera, nosotros haremos por apoyar a los que decidan no regresar a la universidad y completar sus estudios fuera de la universidad. Los estudiantes también pueden optar por quedarse después de las vacaciones de primavera hasta el final del semestre, y recibirán ayuda ya que la universidad permanecerá abierta. 

Los estudiantes que residen en la universidad que desean mudarse deben de notificar a la oficina de Administración de Vivienda y Educación Residencial por correo electrónico a oha@sdsu.edu. Estos estudiantes que opten por esta opción, recibirán un reembolso por lo que resta del semestre de primavera de su vivienda y plan de comida.  

Habrá ayuda para los que decidan mudarse empezando el jueves 19 de marzo. Les pedimos a los estudiantes que por favor avisen si quieren moverse antes de la fecha. La oficina de vivienda se comunicará con los estudiantes y les van a preguntar sobre sus preferencias para poder coordinar las mudanzas. 

Universidad, Eventos de Atléticos

Los siguientes eventos han sido cancelados: Explore SDSU, GradFest and Student Success Fee Programs. Y a partir de hoy, todos los eventos públicos no esenciales programados dentro de la universidad entre el 12 de marzo y el 8 de abril del 2020, deberán de ser cancelados o pospuestos para otra fecha. 

La universidad también ha decidido cancelar la ceremonia de apertura del Native and Indigenous Healing Garden el 21 de marzo. 

Adicionalmente la junta directiva de Mountain West ha suspendido todos las competencias de deportes indefinidamente. Y en conjunto con esta decisión, la universidad y el departamento de atléticos has suspendido todos las competencias para todos los deportes de primavera y han suspendido todas para actividades en equipo, incluyendo las prácticas de este fin de semana.  

Fanáticos que han hecho compras de boletos podrán recibir su reembolso si contactan a la oficina de boletos de SDSU al 619-283-7378.

Ceremonias de Graduación

En respecto a las ceremonias de mayo, SDSU hará su decisión a más tardar el 20 de marzo del 2020. Por el momento no existen, planes para cancelar las ceremonias de graduación. Cualquier cambio será comunicado después. 

Estudiantes han sido llamados de regreso de Europe

La universidad ha suspendido todos los programas de estudio en el extranjero en Europa y está avisando que todos los estudiantes que se encuentran en Europa hagan su regreso a los estados unidos lo más pronto posible y vayan a su hogar permanente. Les recomiendan a los estudiantes que se regresen a sus hogares y sigan las instrucciones de Centros para el Control y la Prevención de Enfermedades de EE. UU. de permanecer aislados por 14 días después de salir de un país afectado por COVID-19. 

Les recomendamos que sigan visitando la página de la universidad acerca de COVID-19 para más información y alertas. Este es el momento de estar alertas, preparados y atentos sobre los siguientes pasos que tenemos que tomar como comunidad para cuidarnos a nosotros mismo y unos a otros. 
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